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        Jihlava 12. února 2026 

 
 
 
 
Vážený pane hejtmane, 
 
rád bych Vás touto cestou informoval o plánované dočasné výluce letiště Čáslav,  
se kterou byli dne 18. listopadu 2025 seznámeni starostové a starostky regionu v rámci 
pravidelného pracovního setkání. 
 
Na letišti Čáslav bude v roce 2026 zahájena rozsáhlá modernizace letištní infrastruktury,  
která potrvá do roku 2028. V jejím průběhu dojde k dočasnému přesunu letecké techniky – 
letouny JAS-39 Gripen budou dislokovány na letiště Pardubice a letouny L-159 ALCA 
na letiště Náměšť. Z těchto základen budou Vzdušné síly Armády České republiky nadále plnit 
úkoly ochrany a obrany vzdušného prostoru České republiky a Severoatlantické aliance, 
zároveň zde bude pokračovat výcvik leteckého a pozemního personálu. 
 
Přelety letounů L-159 ALCA na letiště Náměšť jsou plánovány v období 
od 16. do 26. března 2026. Letecký výcvik bude následně organizován v pravidelném týdenním 
režimu, zpravidla od pondělí do čtvrtka, přibližně po dobu 28 týdnů v roce, a to v čase od 09.00 
do 23.00 hodin. 
 
Harmonogram leteckého provozu na náhradních letištích je připraven tak, aby nedošlo  
k omezení schopností taktického letectva Armády České republiky ani k narušení aliančních 
závazků, které jsou nedílnou součástí zajištění bezpečnosti našeho státu. 
 
Jsme si plně vědomi možné zvýšené hlukové zátěže v dotčených regionech. Armáda České 
republiky proto přijme veškerá dostupná organizační a technická opatření k jejímu 
maximálnímu omezení. Zabezpečení ochrany a obrany vzdušného prostoru České republiky  
je však stěžejním úkolem Vzdušných sil AČR a případná krátkodobě zvýšená hlučnost 
představuje nezbytnou a přiměřenou cenu za bezpečnost obyvatel naší země. V tomto kontextu 
si dovolujeme požádat obyvatele dotčených oblastí o pochopení a shovívavost. 
 
Vážený pane hejtmane, dovolte mi Vás ujistit, že plánovaná výluka letiště Čáslav bude 
realizována na vysoké profesionální úrovni, v souladu s pečlivě připraveným plánem 
a s maximálním ohledem na civilní obyvatelstvo i potřeby regionů. 
 
V případě jakýchkoli dotazů či připomínek se, prosím, obracejte na tiskovou a informační 
důstojnici Velitelství vzdušných sil, mjr. Zuzanu Sekaninovou, tel.: 973 210 758, 
mobil: 602 416 516, e-mail: czechairforce@mo.gov.cz. 

mailto:czechairforce@mo.gov.cz


Obrana našeho státu a jeho občanů je naší prioritou. Velmi si vážíme podpory veřejnosti 
i představitelů samospráv, která je klíčová pro plnění úkolů Armády České republiky 
vyplývajících z právního řádu této země. 
 
 
S úctou 
 
        plukovník Mgr. Blahoslav Kopeček 
          ředitel 
                 podepsáno elektronicky 
 
 
 
Vážený pan 
Ing. Martin Kukla 
Hejtman Kraje Vysočina 
Žižkova 1882/57 
586 01 Jihlava 
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